GMINA RYPIN
ul. Lipnowska 4, 87-500 RYPIN
woj. kujawsko - pomorskie

RRW.271.5.2019 Rypin, dnia 30 wrzes$nia 2019 roku

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Ogloszenie o przetargu nieograniczonym na: Zaprojektowanie i wykonanie robét
budowlanych w ramach realizacji projektu pn. ,,Przebudowa drogi gminnej w
miejscowosci Kowalki o dlugosci 838 mb”.

Dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. 2018 r., poz. 1986 z pozn. zm.) wyjasniam tre$¢ zapytania
ktore wplynglo dnia 26 wrzesnia 2019 roku i zmienia tre$¢ STIWZ w ponizszy sposob.

Pytanie 1. Prosz¢ o dokladne sprecyzowanie wymaganej przez Parstwo konstrukcji drogi. Wg
zalqczonej dokumentacji rysunkowej - odcinek km 0+000 - 0+170 nalezy wykonaé Jjako
pieszojezdnig z kostki brukowej betonowej w obramowaniu z opornikéw na tawie z oporem. Wg
opisu technicznego odcinek km 0+000 - 0+ 170 nalezy wykona¢ jako nawierzchnie bitumiczng.

Odpowiedz: Tak odcinek 0+000 do km 0+170 wykonaé z kostki, a pozostaty o nawierzchni
bitumicznej.

Pytanie 2. Prosz¢ potwierdzenie szerokosci jezdni: odcinek 0+000 - 0+170 - szerokosé¢ 7,00 m,
odcinek 0+170-0+838 - 5,00 m.
Odpowiedz: Od km 0+000 do km 0+170 o szerokosci 7,0m pozostaly odcinek o szerokosci 4,50m.

Pytanie 3. Prosz¢ o sprecyzowanie jakie nalezy przyjqé E w warstwie gérnej podbudowy z
kruszywa tamanego pod nawierzchnig bitumiczng. Na rysunku E>=180 MPa, w opisie E>=140
MPa.

Odpowiedz: W gestii projektanta.

Pytanie 4. Czy w sklad dokumentacji projektowej ma wchodzi¢ réwniez stala organizacja ruchu?

Odpowiedz: Tak nalezy wykona¢ PSOR

Pytanie 5. Jaki rodzaj kruszywa nalezy przyjgé do wykonania poboczy, a jaki do wykonania
podbudowy pod nawierzchnie?
Odpowiedz: W gestii projektanta.




Pytanie 6. Prosimy poda¢ rodzaj rur jakie majq by¢ zastosowane do przebudowy przepustéw pod
drogg gminng (PEHD, PP, stalowe). Jaki rodzaj $cianek czolowych nalezy zastosowac?

Odpowiedz: W gestii projektanta.

Pytanie 7. Czy pod zjazdami nalezy zaprojektowaé i wybudowaé przepusty. Jezeli tak to jakg
przyjgé Srednice i rodzaj rur (PEHD, PP)? Jaki rodzaj Scianek czolowych nalezy zastosowac?

Odpowiedz: W gestii projektanta.

Pytanie 8. Czy nalezy zaprojektowaé wykonanie rowu odwadniajgcego? Jezeli tak to na jakim
odcinku i po ktdrej stronie projektowanej drogi?

Odpowiedz: W gestii projektanta, jednakze nalezy zapewni¢ odwodnienie drogi.

Pytanie 9. Ile dzialek przewidzianych do podzialu przewiduje Zamawiajgcy w zwiqzku z
realizacjq zadania przez procedure ZRID?

Odpowiedz: W gestii projektanta.

Pytanie 10. Prosze o podanie numeru dziatek objetych inwestycjq.

Odpowiedz: Kwestia numeréw dzialek objetych inwestycja zalezy od rozwiazan projektowych
dotyczacych poszerzenia pasa drogowego. Aktualnie rdzen drogi stanowi dziatka oznaczona
numerem geodezyjnym 211 potozonym w obrebie ewidencyjnym Kowalki, gmina Rypin.

Pytanie 11. Czy po stronie wykonawcy lezy ustabilizowanie kamieni granicznych w momencie gdy
decyzja ZRID stanie sig¢ ostateczna?

Odpowiedz. Tak w ramach obowigzku Wykonawcy.

Pytanie 12. Czy granice pasa drogowego stanowiq granice prawne nieruchomosci, tzn. czy dziatki
zostaly rozgraniczone?

Odpowiedz. Granice pasa drogowego nie zostaly rozgraniczone.

Pytanie 13. Czy Zamawiajqcy przewiduje wydluzenie terminu realizacji zadania w przypadku gdy
procedury administracyjne zwigzane z wydaniem decyzji ZRID bedgq si¢ przedtuzac?

Odpowiedz. Zmiany terminu zakonczenia inwestycji zostaty zawarte w §18 pkt. 2 zfacznika nr 5
do SIWZ (projekt umowy). Z uwagi na to, ze przedmiotowe zadanie wspotfinansowane jest ze
srodkéw Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszaréw Wiejskich na operacje
typu ,,Budowa lub modernizacja drég lokalnych”, w ramach dziatania ,,Podstawowe ustugi i

odnowa wsi na obszarach wiejskich” w ramach poddziatania ,,Wsparcie inwestycji zwigzanych z



tworzeniem,, ulepszaniem lub rozbudowa wszystkich rodzajow matej infrastruktury, w tym
inwestycji w energi¢ odnawialng i w oszczedzanie energii” objetego Programem Rozwoju
Obszaréw Wiejskich na lata 2014-2020 beneficjent, ktérym jest Gmina Rypin musi w terminie

okreslonym w umowie na dofinansowanie dokona¢ rozliczenia zadania.

Wobec powyzszego zmianie ulegaja powyzsze zapisy SIWZ:

1. SIWZ

a. Rozdzial 9. pkt. 3. ppkt. 5) o brzmieniu:
»3) W porgezeniach udzielanych przez podmioty, o ktérych mowa w art. 6b ust. 5 pkt. 2
ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju
Przedsigbiorczosci (Dz. U.z 2014 r. poz. 1804 z pozn. zm.) w terminie 2019-10-02, sposdb
przekazania:
Oryginat porgczenia wniesienia wadium zataczony do oferty.”

Otrzymuje brzmienie:

»3) W porgezeniach udzielanych przez podmioty, o ktorych mowa w art. 6b ust. 5 pkt. 2
ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju
Przedsigbiorczodei (Dz. U. 22014 r. poz. 1804 z pézn. zm.) w terminie 2019-10-08, sposob
przekazania:

Oryginatl porgczenia wniesienia wadium zataczony do oferty.”

b. Rozdzial 11 pkt. 3. ppkt. 2) o brzmieniu:

Koperta/ opakowanie zawierajace oferte winno by¢ zaadresowane do Zamawiajacego na
adres podany w punkcie 1 niniejszej specyfikacji i opatrzone nazwa, doktadnym adresem

Wykonawcy oraz oznaczone w sposéb nastgpujacy:
Oferta

»Przebudowa drogi gminnej w miejscowosci Kowalki o dtugosci 838mb”
Nie otwiera¢ przed 2019-10-02 godz. 10 'S,

Otrzymuje brzmienie:
Koperta/ opakowanie zawierajace oferte winno by¢ zaadresowane do Zamawiajgcego na
adres podany w punkcie 1 niniejszej specyfikacji i opatrzone nazwa, doktadnym adresem

Wykonawcy oraz oznaczone w sposob nastepujacy:
Oferta

»Przebudowa drogi gminnej w miejscowosci Kowalki o dlugosci 838mb”
Nie otwierac¢ przed 2019-10-08 godz. 10 '3,

¢. Rozdzial 12 pkt. 1 o brzmieniu:

.Oferty nalezy sktada¢ do dnia: 2019-10-02 do godz. 10 * w siedzibie Zamawiajacego w
Urzgdzie Gminy Rypin, ul. Lipnowska 4, 87-500 Rypin, pokéj nr 18 .”

Otrzymuje brzmienie:

Oferty nalezy sktada¢ do dnia: 2019-10-08 do godz. 10 °* w siedzibie Zamawiajacego w
Urzgdzie Gminy Rypin, ul. Lipnowska 4, 87-500 Rypin, pokéj nr 18 .”

d. Rozdzial 12 pkt. 3 o0 brzmieniu:
. Oferty zostang otwarte dnia: 2019-10-02, o godz. 10 ! w siedzibie Zamawiajacego, W
Urzgdzie Gminy Rypin, ul. Lipnowska 4, 87-500 Rypin, pigtro, pokdj nr 16 (sala
konferencyjna).”




Otrzymuje brzmienie:

.Oferty zostana otwarte dnia: 2019-10-08, o godz. 10 '° w siedzibie Zamawiajacego, w
Urzedzie Gminy Rypin, ul. Lipnowska 4, 87-500 Rypin, pigtro, pokoj nr 16 (sala
konferencyjna).”

2. Zalacznik nr 5 do SIWZ — projekt umowy

a. §18 pkt. 2 ppkt. 2) o brzmieniu:
..2) terminu zakonczenia inwestycji z uwagi na:
a) site wyzsza lub inne okolicznosci niezalezne od Wykonawcy, ktorych Wykonawca przy
zachowaniu nalezytej starannosci nie byt w stanie unikna¢ lub przewidzie¢,
b) przeszkody, utrudnienia spowodowane przez osoby trzecie,
¢) opdznienia, utrudnienia lub przeszkody spowodowane przez Zamawiajgcego,
d) dokonanie w dokumentacji niezbednych zmian niemozliwych do wykrycia na etapie
zawarcia umowy majacych wplyw na czas realizacji robot,
e) realizacje w drodze odrgbnej umowy robdt powigzanych z przedmiotem zamoéwienia
powodujacych koniecznos¢ skoordynowania robot i uwzglednienia wzajemnych
powigzan,”

Otrzymuje brzmienie:

,,2) terminu zakonczenia inwestycji z uwagi na:

a) site wyzsza lub inne okoliczno$ci niezalezne od Wykonawcy, ktérych Wykonawca przy
zachowaniu nalezytej starannosci nie byt w stanie unikna¢ lub przewidziec,

b) przeszkody, utrudnienia spowodowane przez osoby trzecie,

¢) opdznienia, utrudnienia lub przeszkody spowodowane przez Zamawiajacego,

d) dokonanie w dokumentacji niezbgdnych zmian niemozliwych do wykrycia na etapie
zawarcia umowy majgcych wptyw na czas realizacji robot,

e) realizacje w drodze odrebnej umowy robot powiazanych z przedmiotem zamdwienia
powodujacych konieczno$¢ skoordynowania robot i uwzglednienia wzajemnych powiazan,
f) dziatania sity wyzszej uniemozliwiajacej kontynuowanie robét budowlanych, przez ktéra
nalezy rozumie¢ zdarzenia niezalezne od stron umowy, zewngtrzne, niemozliwe do
zapobiezenia, ktore nastapito po dniu zawarcia umowy, w szczegdlnosci: akty terroryzmu,
kleski zywiotowe, strajki, akty wtadz i administracji publicznej.”

Niniejsze odpowiedzi stanowig integralng czesé SIWZ.
Pozostale warunki i wymagania okreslone w SIWZ pozostaja bez zmian.
Powyzsze Wyjasnienia i zmiany SIWZ sa wiazace dla wszystkich wykonawcow.
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